活動報導







## 第二屆海巡杯系列活動報導 - 助聘球場活力再現

文、圖/李鎭洲



二屆海巡杯球類比賽繼游泳比賽之後,於十 一月廿五、廿六、廿七日一連三天假海巡署 署區舉行,又一場精采的龍爭虎鬥再次展開。

署長王郡在開幕典禮上表示,本次球類比賽的目的,主要在鼓勵同仁平日多從事正當休閒活動,藉運動鍛鍊身體,強健體魄;並冀由球場上的競技,讓大家可以透過以球會友的方式,互相切磋球技,增進彼此情誼,培養默契和團隊精神,同時也期勉本署能成爲一個「高效能」、「負責任」、與「應變力強」的工作團隊。

一連三天密集且激<mark>烈</mark>的競賽,令人期待的戰績 終於揭曉:

籃球賽:冠軍一北部地區巡防局

亞軍一海洋巡防總局

季軍一南部地區巡防局

殿軍一海岸巡防署

網球賽:冠軍一東部地區巡防局

亞軍一南部地區巡防局

季軍一北部地區巡防局

殿軍一中部地區巡防局

桌球賽:冠軍一海洋巡防總局

亞軍一南部地區巡防局

季軍一中部地區巡防局

殿軍一海岸巡防署

每逢海巡杯系列活動,總是可以捕捉到不亞於

職業競賽的精采,球員努力展現出的運動家精神,



8 海巡 第006期 2003







在場外的觀眾也感同身受。本刊在採錄賽事的同時,訪問了幾位參賽選手,對海巡署人事處每年舉辦海巡杯系列活動比賽多表肯定與支持,除了表示可以讓他們展現球技與其他單位互相切磋外,更可促進單位團結向心,每每回到工作崗位上,團隊默契總在執行勤務時無形展現,獲益甚鉅。

採錄過程中,快門掃過每位選手的臉龐,我們看到了盡情揮洒著汗水、努力不懈拼鬥、不輕易放棄每個救球機會的海巡同仁,其平日紮實的訓練,除了展現在球場上外,在執行海巡任務時,也能發揮的淋漓盡致,願每位同仁彼此共勉,再創海巡奇蹟。(作者爲本刊編輯)





